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Střet vozidla s cyklistou 

  

V pondělí 8. července došlo krátce  před druhou hodinou odpoledne v Moravských Budějovicích
na náměstí ČSA k  dopravní nehodě. Řidič vozidla Škoda Fabia se při vjíždění na silnici z 
parkovacího pásu přiléhajícího rovnoběžně ke komunikaci střetl s  cyklistou, který v tu dobu jel
na jízdním kole ve směru od ulice  Tyršova. Cyklista po nárazu havaroval. Řidič vozidla nejprve
zastavil a  šel nehodu řešit, poté ale odjel. Zraněného sedmačtyřicetiletého  cyklistu odvezla
zdravotnická záchranná služba na ošetření do nemocnice.  Přivolaní policisté zjistili dostupné
informace o vozidle a začali jej  hledat. Krátce nato vozidlo vypátrali a provedli u řidiče
dechovou  zkoušku. Pětačtyřicetiletému muži naměřili hodnotu 1,26 promile  alkoholu, také
opakovaná zkouška u něho byla pozitivní s hodnotou přes  jedno promile. Policisté řidiči vozidla
další jízdu zakázali a na místě  mu zadrželi řidičský průkaz. Místo nehody ohledali a
zadokumentovali.  Provedenou dechovou zkouškou u cyklisty požití alkoholu vyloučili.  Policisté
zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání  trestného činu ohrožení pod vlivem
návykové látky, dopravní nehodu  prověřují.

  

Havárie cyklisty 

  

V pondělí 8. července  jel kolem půl šesté večer po silnici v obci Jackov třiašedesátiletý muž  na
jízdním kole ve směru od Moravských Budějovic. Při jízdě z kopce  zřejmě vlivem nepřiměřené
rychlosti jízdy havaroval a při nehodě se  zranil.

      

Cyklista byl zdravotnickou záchrannou službou převezen do  třebíčské nemocnice. Místo
nehody policisté ohledali a zadokumentovali. U  muže provedenou dechovou zkoušku požití
alkoholu vyloučili. Dopravní  nehodu policisté šetří.

  

  

Řidič skončil s autem v poli 
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V  pondělí 8. července přijali policisté po osmé hodině večer oznámení o  havarovaném vozidle,
které stálo prázdné na poli v katastru obce Kralice  nad Oslavou. Na místo vyjeli policisté a
provedli šetření. Následně se  jim podařilo vypátrat řidiče a zjistili, že s automobilem havaroval 
předchozího dne. S vozidlem Škoda Fabia jel dvacetiletý muž, který  vlivem nepřiměřené
rychlosti jízdy vyjel mimo komunikaci, automobil se  přetočil přes střechu a zůstal stát na kolech
v poli. Při nehodě nedošlo  ke zranění. Policisté provedli u muže dechovou zkoušku, která byla 
negativní. Při nehodě vznikla škoda přibližně za třicet tisíc korun.  Řidič je podezřelý ze
spáchání přestupkového jednání na úseku dopravy

  

Jana Kroutilová
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